

Протокол

№

гр. София, 16.02.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 62 състав,
в публично заседание на 16.02.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Даниела Гунева

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **8637** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:43 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ Д. Г. Д., редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. Б., с пълномощно по делото

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - С., редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт В., с пълномощно от днес.

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител.

По хода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА молба от процесуален представител на ответника, с която представя писмени доказателства във връзка с ангажирани такива от жалбоподателя, а именно писмо вх. № 53-04-615#5 от 15.06.2022 г. от зам.-директора на ТД на НАП С., както и заверена разпечатка от данъчно-осигурителната сметка на дружеството-жалбоподател, от която е виден размерът на публичните задължения на дружеството по вид и периоди, за които са дължими.

В момента се предоставят копия от тези доказателства на жалбоподателя от юрисконсулт В..

Юрисконсулт В.: Да се приемат представените в предходното съдебно заседание под опис в оранжева папка писмени доказателства, по които е изготвена експертизата.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените от жалбоподателя писмени доказателства под опис от 17.11.2022 г.

Адв. Б.: Моля да ми дадете възможност да се запозная с представените в момента от ответника доказателства и в писмена молба ще изразя своето становище за приемането им по делото.

Имам доказателствени искания. Моля да допуснете съдебно-техническа експертиза (СТЕ) със задачи, подробно представени писмено искане, което представям на съда и препис на ответника.

Юрисконсулт В.: Моля да ми дадете възможност да се запозная и да изразя писмено становище по доказателственото искане.

По доказателствата съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да изрази становище по писмените доказателства, представени от ответника и докладвани в днешното съдебно заседание, в 7-дневен срок от днес

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника, в 7-дневен срок от днес, да изрази становище по направеното доказателствено искане на жалбоподателя.

След постъпването на становищата, делото да се докладва на съдията за произнасяне по доказателствените искания.

За събиране на доказателствата съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото за 30.03.2023 г. от 14:00 часа за която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:51 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: